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Sous-comité des anciens combattants du Comité permanent de la défense nationale et
des anciens combattants

Le mercredi 2 novembre 2005

● (1730)

[Traduction]

M. Peter Stoffer (Sackville—Eastern Shore, NPD): J'aimerais
proposer M. Anthony Rota pour le poste de président.

Le greffier du comité: M. Stoffer propose que M. Rota assume la
présidence. Y a-t-il d'autres propositions?

Le sous-comité a entendu l'énoncé de la motion dans laquelle on
propose que M. Rota soit élu président. Plaît-il au sous-comité
d'adopter cette motion?

(La motion est adoptée.)

Le greffier: Par le passé, le sous-comité avait un vice-président.
Je suis prêt à recevoir les propositions à cet effet.

Monsieur O'Connor.

M. Gordon O'Connor (Carleton—Mississippi Mills, PCC): Je
propose Betty Hinton.

Le greffier: Y a-t-il d'autres propositions?

M. O'Connor a proposé que la vice-présidence soit confiée à
Mme Hinton. Le sous-comité a entendu l'énoncé de la motion. Plaît-
il au comité d'adopter cette motion?

(La motion est adoptée.)

Le greffier: J'invite M. Rota à venir occuper le fauteuil.

Le président (M. Anthony Rota (Nipissing—Timiskaming,
Lib.)): Je vous remercie pour cette incroyable marque de confiance.
Je suis ravi de venir à nouveau occuper le poste de président.

M. Peter Stoffer: Au moins pour quelques semaines.

Le président: Effectivement.

Y a-t-il des questions à traiter ou pouvons-nous tout simplement
lever la séance et aller voter? Voilà la première décision que nous
devons prendre.

M. Gordon O'Connor: Il nous faut tuer ces spermophiles.

Le président: Oui. Nous devons les éliminer.

Tous ceux en faveur de tuer ces parasites, tel que proposé par
M. O'Connor?

Passons. Je vais lever la séance et nous irons voter; je vous
reverrai dans deux semaines, soit après la semaine de relâche.
N'oubliez pas que la semaine prochaine est la Semaine des anciens
combattants. Je suis sûr que vous tous assisterez à de nombreux
événements et que vous ferez la fierté du comité.

Merci.
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